ESBEEEZSNH®G)

- B9 HIE (chap?) -
My 2



Outline

» ODE#]{E|o]2h 13
» B4k (Runger-Kuttajk)

» BS23& % K SL4l

» BB ZEIN S|

» P ] 5

= 1

Jdinl

4







H 9 752 (ODE){E 5] 3

» Initial Value Problem (IVP)

o B FIEEKEMEEE) TR E, BIRFNRE Y (1)
- BHIFHETE: Mo FRREADEMRE) SR FH

{dt( D= fue) = 3= f6)

dt
y(to) = yo

» BB Sk
c ER—RINBETER to <ty <<ty <tpeq <o, BT
N IT{A R EE Yo, Y1 = Yo Yt o, Blly, = y(t,,) “iER”
o Kh, = thyr — tn, BIEZK, BN L L IKO(RELH)

o t+h
7&1&?& y(t+ k) = y(t) + / F(s,(s))ds




BRI HRE - HlF]

» BEFTTHRIERATER
B/ BEXR TRERARE

C dd‘i e, +in +ip, =0

1 .
IR:EVR IC ‘|‘| —|R2:O 4
y BT RS EERIMS EEQH i
0.8/
] [1,1 1
C, 0 dt _ R, R, R, Vi 0-6
0 G, av, 211 1y,
| dt | R, R, R, 02
ﬁ&@&?%@ﬁi/ﬁilﬁ ifi—b'n

0 10 20 .



BiNaEIER

» —Mr R iEAE

. S s " _ LCHa 2§
| EER A S SRR EE)
 FEEMREENDE  (ERIEFE) (1) — ()
o IBITIBMARECRE, HA—MBESR . . | =)
T wylt) =1 .
o fRNIEIE R

o

| yo (1)
Matlabs, BEfR#EFEAEM 7T iz u(t) y1(t)

EEFER™ - RMEH, BN ARE—IESH
function ydot = harmonic(t,y)
ydot = [y(2); -y(1)];

>> harmonic = @(t,y) [0 1; -1 0]*y;




BiNaEIER 13

» —Mr BN HIEA - BHIlF(Z Kk )ER) T, v(0)
- AN RE \%lljjm MBY#IAR, M>>m; & K
FEWSI, B 5 FH— AM$@%LL@

uﬁgkaﬁ%vmgjuhra 4 -
o JRENPARIALE (u(t), v(t)), /ﬂﬁﬂﬁﬁi
RBASENE 0 _p o U™ g g M

SR, FinERR) r? rZ r
Z'LI%BZ B)IH?EQH. ‘ ( ) = —'L-:( )/f( ) (lﬁélei’LL)
u(t) ] Efi,t?(t)_ = —v(t)/1 = /u(t)?
y(t) Ig; um function ydot = twobody(t,y)
L () r = sqrt(y(1)"2+ y(2)"2);
(t) " | ydot = [y(3:4); -y(1:2)/r3];




RRESEERBEMN

» IR y=f(ty) TN, At 5 1E
o BRFMSFALF(t,y) = a(t)y + b(t), fRyRIZ R
BT R TR FTAE, BEFRE ?4‘5’(4‘7‘&’\73‘ A%, ey = Ay

____________________

» ODE#){EIa] 2 RV BRI { =fy),
EEIMESE RIS RN (Y=
- BERER) 2Ry (), ARt > coffy () I E MR
o EX : ODEF{ED]FRAYAR = P&
o Bt - ofly() WIREHITHIEB A EERN, 2 E (stable)
o Bt > oy MRELZBAIF K, AF2E (unstable)
- Ht - offy()RREBTFE, BTiHTRXE @symptotically stable)

SRR (RIE S




REMESH

B EBEE Rt |
o RN y(t) = y,ett=to)
o MWENRHEy, + Ay, BEAP () = (yo + Ayg)ett—to)
c Ay() = P(8) —y(t) = Aypett=td)  FaEMEURTIHME
c FA<O0, [REIREARE; FA > 0, RPN RE

f
=1 yi
2

y = Ay,
y(to) = Yo

\

NI, RAEMRATRe()




REMESH

» —IRBVIEZMEN T RE y=rGy) = y=]y+b(®)
o IR E— R (L, yo ) I RENR A RTIE EEMRE M
f(t'tf) f( Ifc)+{1(f_f )+ ](U—Uc)+'”

gt = it = ey —— RERBREN
0 S(‘IODEHHH ]m&‘lttsﬁﬁfii Rz RERE L AL
DF1EHE y =]y + b(t) on oh . O C
o BEEFIEy =]y % % T
o WA A, ] = VAV J=1 . i _
- MTERE Ve =y o, r’v‘}n ﬁ‘fn

‘x = Ax, EﬂﬁiF_QH?E_LH%E X = Akxk E’_ﬁ /\EI'J B>O,
ﬁsry(t) HNEZREMSRIFMEEL,, ..., L, RE NWERFEE
AN MWﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ\ﬁ

10






RR L% .
y(t+h)=y(&)+ | F(s,y(s))ds

Bl S BB !

. ¢ t,+h d
Yntl = Yn +hf(tn, Yn) Y = Y( )+j f(s,y(s))ds
~y(t )+hf(t,,y(t)) ZEER
tht1 = tn + h AT
- Matlab&Jx -
t=10;y =y0; f(t, y(
while t <= tfinal

y =y + h*(t,y)
t=t+h Z
end tn tn+1 S
o KR IZERT, yOAmEZE, BfthiR[E [ES
o NHESEFEL, My = F(t, yO)) NEHET, %77 555
- GBI M ERE, Erin i 2R ZEREhIE K MmigE K
T3S |'ﬂi%ﬁ &ﬁ?ﬂ#lﬁ%ﬁl‘l‘ﬁi %/ﬁgﬁﬂﬁﬁﬁy AN

f(s,¥(s))

12



X FL 52 B e

» FEBRRIEEAE F i Yor = Yo + |, F(s5,9(s))ds

&3]
Iy
13Y
1Y

/

o I —IR R EOKE: BERTHFT LS ANEBEL AT
> ] F A BA?_L,HE%-EP,QQJBZ HR HEGEHASK)

s1 = f(tn,yn) f(s,y(s))
o h h.w
s2. = fltn+ 5 0n T 951)  (dhsk)

Yn+1 = Yn + hso

o FIBRRLA G E — 4% S MR R A BwFA
51 = f( sy L Jn)
so = f(tn + h,yn + hsy) (HeunF57& | BSUH I BR B E)

51 + 52 L e
Yntl = Yn +h 5 o ETEREL BRI A R

13



R R & B iR 2=
R AR R T 52

e Global error, which is difference between
computed solution and true solution deter-
mined by initial data at tg:

BARE

er = yr — y(ix)

e [ ocal error, which is error made in]one step ]

of numerical method: E%Bﬁ%ﬁ%o i—"l
A YA ) . £ ‘I:'
€, =y —up_1(t), A — P HIRE

where uj._q is solution through (tp_1,yr_1) EH— B ERR
HISE T, EES=H]

Global error is not necessarily sum of local er- ﬁﬂﬂ@é
rors

14



Eﬁﬂﬁtﬂ%ﬁ 2=

2 X8 B ) R
g BiK, REENHRE
\ v'=-y £ 4, =0T —iki
. He = O(hP),
WA
X SRR R, iR
= ! global emrﬁﬁjﬂ:ﬁ?ﬁ)%‘%ﬁi%i%?.ﬂ!
to t t ts ta !

Accuracy of numerical method is of order p if (—R A B R ETRE)
£, = Ot <C-hP', %h A5/

Local error per unit step, £ /h = O(h ) W%ﬁ%ﬁpm?ﬁmﬁ




B e R ZE

» QAR 3 #r?
o BRPLIE Yk = Yik—1 + hf (tk—1, Yk-1) A y(tk_l)e’lh
le = Ve — U1 () = Y(tr—1) + hy (te—1) — w1 ()
o ZEIRBOlEy = Ay = y(ty_)[1 + A —e™] = 0(h?)

o R1MERE, lﬂzénusﬂllﬁﬁﬁzll RSy = £(t,y)

° BIERIBKRLIE Y = Yieq +5 V(tk_l Y1) + f(tio Vi + Wf (G2, Yie-1))]
he = Y(t2) 3 1 (tcs) + o ycs) + 15 Ger)] — e (8

CEREEEEY =y =)o) [1450+ 242 W)~ = 009)

| BT

16



Runge-Kuttask

» B35 (Runge-Kutta%) You =Y+, Floy())ds
- IR Wty ty ZELADTRER T4 X
t1E1E§f|I|*£&EI’J1E HHAHE1N%% / \

TR HRS N (66D
C ERENERELE ﬁﬁmﬂ, ]
MIRTEHRE . EEE
- 22 B1(T9F)Runge- Kutta,zE (1905) - .
t, t, +,1 h S

s1 = f(tﬂ,tn) t.+A.h

—

1 1
! tn+1

h
52 = f(f +5 9 Yn + E"ql) Yn+l = Yn T 6(31 + 253 + 283 + 84)
A E AR HiREMSIT

BEEAZKO, h/2793HE
FEhREMATT

17



Runge-Kuttask

» B EAIRunge-Kuttajx: Yy Lt“hf(s,y(s»ds
o TElty,, tp+h] EBXK DN A EIEIHE "
(kNER), MEESMXTRMfREE GIASHq, b))

I AN E y R LME feREGE UME
tn Yn f(tnﬁ yn) = 51
t, + ah Y, + ayhsy f(t, + a,h, y, + ay,hsy) = s,

2 2
t, +ash | y, + hz Ps,;S; f (tn + aszh,y, + hZﬁ?,_jsj) = 54
j=1 j=1

CHE—HIARRIAR) Vo = o0+ 0D s,
1=1

— AR, BEERRESEIRE ¢, = h Zoﬁa

i=1 18



k

R un g e- K U ttaff Yn+1 = Yn +h Z ViSi

i=1

i—1
» AIfATSKRunge-KuttaskRS g~ = /s + sl 41 ;-’3‘”‘*35”
BB, B,y 6 B EREEREN MR E
o kBT EZ 3N TR KORT(L,Y) R
o Jmk=1~4, Mk AN AAE| K ERE,
BE2RZ|5HERE, MZLPEZME LI GTEEX)
» MatlabdBRJODEK fi# 2%
- RERT L KB LE (FRAMEBELZEA)
o BF: odennxx, nnABPNHF, KEANT LML,
XXFRRFERNEMEM, AJae%
- [T,Y,TE,YE,IE] = ode23(odefun,tspan,y0,options)
A

—

o |/

19



sEf5l 5Matlab demo
» BODE: a2 E M, Matlab>k #%

{Y(O):l f {y(O):l Ji =—10

True solution: Y(t) = e™!
f=@(t, y) -10*y*t; ode23(f, [0,10], 1); Matlab: ode 1

1.2 L 1@
0.9F
1
0.8}
0.8 . B
0.7 ‘g
o
%)
0.6 -
0.6 - 1&
J& T’ — Bl
LER 4 R 3
0.4 - - r
ﬂR?E gy &1? 0.4 —
VA S
0.2+ i 0.3
0.2
0r %)
01 * "Q
_02 r r r r r r r r r 0 r
10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




st 5Matlab demo

(Y=Y,
 BMYSTRE: FINEEE inEO; Sto BRI
BN 7 Y 0)=1

ol

ode23(@myode2, [0, 1], [O; 1]);

function ydot = myode2(t,y);
ydot= [y(2); 6*t]; %%lI=E

b o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ]

Matlab: ode 2

0()0 r r r r r r r r r
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1







HZIHIRunge-KuttaF ik

» FHAREE

> PN ARNELED 9, Y5750 Ap, p+1HERE
:i)k+1 — U, (tk +h)= O(th) = Cp+1hp+1 + O(hp+2) —> ?}k+1 Y ¥ Cp+1h'p+1

© ER;Eﬁ%EE%E,‘”E yk+11’EiX_7I.JJ3E|,‘JéE% e((4ﬁﬁ)ﬁ?§h$§§%l]err,

» BS23&E % Bzl EmEhiRE
- Bogachi & ShampinefE[AML’'1989]F {8, 2-3MR-KF7A
BMRalstoné\\i’g: AR
Yer =Y T 5(231 + 332 + 433) 84 = f(tk+1’ zkﬂ)
s, = f(t,y;) (. :yk+£(731 +6s, +8s, +3s,)

s,=f(t, +h/2, y, +(hi2)s)  RIIAFTEE, H2M 2 NETRER
A~ /\/\—t‘ A4S == {5t ’
S. = f(tk _|_3h/4, Y, ‘|‘(3h/4)82) @E T 3T H’Jim\EﬂZ[AML 1989]

ﬁ%’fﬁﬂiﬁ: h
Yot ~ Yy = == (-5s, + 65, +8s, —9s,)

23



BS23& %k K ode23tx

-, Miz5y{EBX:
 BS23E 3% __ iaxfiirtol
HiAN: f(t,y), to, Yo, é&ﬂ—ib i?'e%l%ﬁtol; Mit: y,(n=1,2,--).
3\1/h_| f (o, ¥o) dh =#ltaLiK; n: =0 ;
lle t, < b, do P
Sp: znf(tn + h/Z » Vn + S1° h/Z) : ) E:'J/VI_E_3 f() %I
s3:= f(t, + 3h/4,y, +s,-3h/4) ; o He, /MNTEE, N
the1:=t, +h; HEANT—2(s,AIAE
Vn+1:= Vn + (251 + 35, + 4s3) - h/9; i), E)”JJPEE/JWEJ&E
S4:= f(tn+1, Yn+1) Samw
err: = | (—5s; + 65, +8s3 —9s,)-h/72]| ;
If err.g_tol .then err’ _h" =% e~ e
ill;rfj—’] . HEfferr<tol |err Y l T err' ~c-h”
End " W< ftol/err -h

= z/tol/err - h : { a R NFIHEANE, 210.81}

24



BS23& %k K ode23tx

» 0de23txFZERF  Matlabrrode23 [ itk A - Eiﬁﬁﬁ'ﬂ%
> [tout,yout] = ode23tx(F, tspan, y0, arg4, varargin)
o FRFHET: RS, AXTEE/ X EE, 2KRTE

ﬂ'{ﬁsgt FE% 5% opt=odeset(outputfcn: odeplot, odephas2)4Y2

» IBIE S T fi2ode23tx AR R J

>> F= @(t,y) 0; ode23tx(F, [0, 10], 1)
MRS MTESH thew, B RTINS KaER 7
- 2R FERE WERBERE [ r=@ty) yQ): -y
. RS B | >> ode23tx(F, [0, 2*pi, [1; O])

o FEMBEAME | >> opt=odeset(outputfcn’, @odephas?):

(LErE?) | >> ode23tx(F, [0, 2*pi], [1; 0], opt);

B sk BHALE

25






=%

» LorenzI 5|
- 19634, MITaYEdward Lorenzfisx bk A S 8O A

AR & T & -8 0y

- N=3MEMHIEER 1=Ay, A= 0 —0o o

c Y OS5XREIREX, y,OFy;) L[ - o -1
5kFEMEENRETHEX

> o: Prandtl#, B: SXIGEIJLAIEX, p: MSEILEY
Rayleigh#f

- HENEBENIEEZMFRERINEEESR, RASHER

ER, Bx/E “RIE BIR
o Z#E Py ORNMIERELMER TR (R51F) ZIE
AR, AAERAM, FEERER

27



BRI R

) LorgnzP&E‘.[% |

Y1k
Pl

| ,u;\ﬁﬁ% ,UAFHMatIabHEﬁ

- BfEAB U gEE F, EAETIEENY(0)Ey = Ay =0,
NMy(0)AODERIA T =

)Jy()“‘t:"TBjJ)f—I_'\T%/AE, FIFE(I S HERF

28



e o
» Lorenzl 5|+

-3 0
A=| 0 —¢ o |mmmy==+/30p-1) HETH
Y2 p -1
- XEVIMEYO)HFE2MN7E, My0)imeEeAdy(0) =0
M [ =8 0 y [p-1] [0]

0 -0 o Yy, |=|0
| Y2 P _1__3/2_ _O_
 BAREIF: [ p-1 JBO-D. VoD | [p-1 -JBlo-D.-/Blo-D]|
- ZHEH¥=10, p=8/3, p=28, W5|F5(27, £8.5, +8.5)

= JODERIFMEAREWSIFAER, BRIREIR

29



EF5ER
» Lorenzlf g|-F

ERFERF: lorenzgui

mylorenz.m
rho = 28;
sigma = 10;
beta = 8/3;
eta = sqrt(betax(rho-1)); % / B(p—1)

Il
—

FALE R opts= odeset(

A —-beta 0 eta % FRRAEREA . )
0 -signa sigma 4 'outputfcn', @odephas2,
—~eta rho -1 1; outputSel’, [1, 2]);
yc = [rho-1; eta; eta]; % WG| FA B
yo = yc + [0; 0; 3]; % WIGHIE
tspan = [0 Infl; /‘&Eﬁﬂj&tﬁ@ﬁ
opts = odeset(’reltol’,1.e-6, cutputfcn’,@lorenzplot);
oded45(@lorenzeqn, tspan, y0, opts, A); % ANBIASNSEL
function ydot = lorenzegn(t,y,A)
A(1,3) = y(2);
A(3,1) = -y(2);
= ‘ #F;




— M RRER BT - TEKIR

» T
» FMEE

Tﬂ:gfl é‘:l COs {91

HEHIET)
E(EY), MR ES A28

» NEEEEBN,EHISEFL, BENBRR
BB AFHEESEE IR EINR

— 7)) =

— mgfgﬁ.'g gin (& — a},
fa) + mofole = —grmosin fa + mgflél sin (#1 — fa)

’(ﬂ‘ll -+ ﬂlg]flél -+ ﬂlgfggg COS [5'1
_ —g(my + ma)sin &

Y
t S@7.23

Ql1 — lz =m;=my;=1, ﬁﬁgi{tﬁ ¥|J Bf\fj_

i1 = us,
112 = U4,
21}:3 + ci.-,d = —¢gsinu; — 5-1.-:3

= —ggeinuz + 5-1.-:§

KBNS T *E?]JEI‘EJEE, =3
IBERE RN E
Matlabj&7Rswinger
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FEMRZENREM

> /zJEH’Ji@'EIE R BULIMEY, FHEIRE, EREEREITEY

=z, el iE?
y BN BETIRL, J:El’Jl_ls&LJWEE#EBjJ(Sn,

e 5l R4

TR ERIRES, (m>nN)i#E|6y| < 16,|, MxFERE

» FRREENRE.  LARRKIERH, $trERE@Ey = 1y

» WERR A1 = o + hlyn = (1 + hDyy,

y v, ERILENS, By, BIIRZE: 6,41 = (1 + D)6,

» BRIERRRLERRE
HANEH, MEE

&= 1+hl<1  grremEss {\
EIRTH(A<0), h <=2 %

» Im(hA)

<= BxH
Bl 2R RR-KT AR

Re(h1)
0




BEMENREM
BRI AR Tk

ﬁ}ﬁl&hzz*i. Yn+1 = Yn + hnf (tns1, Yns1)

1
o #HIE: Yne1 = Yn T Ehn[f(tn: Vn) + f (tns1, Y1)l
- XARKENAZE, BLITREEAEREELM)H1E

o EERRRLERITRE M (%Jﬁ*ﬁﬁiﬁlﬂ%ﬂi y =2y) (Re(1)<0)

Yn+1 =YnthAYnis = Yni :1_—Myn

&y, BEMENG,, Sley, HIRER Im(hA)}

Ont1 =7 1h/1 S REMRE MR | o] <1 @

0
Blpl-1121 FMEENMBREE paxyg 2~
} §1¢%E(unconditionally stable)!

Re(h)




MITE (stiff)

» M
o B BREREREP- I HEYMEZE D
o BURTF S ISR ANSE S X
o —ANFIEBARAR YR Y, KAABRERRZETR, 12
CHAAELETRGR, SR RBILLARADNT
KEKRFHENER,
o MRS ZE— MR, HEARKOCITREER U IES
» MatlabrODEX fiRFEFF R 47 3
o dEMIME K fZ2E: ode23, oded5UUMFISHEIR-KAR), odel13
o MIMEKfRSE: ode23s, odel5s, ode23t, ode23tb
FERBRERAR, BEMLT, HKKX. Hlasrat
T FCRR R {GRETAN)
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Bl: KGR

“f B —AR KR, KGRIEE KA —PMETAER, RELEHFX

—BBRARE, R RKEAFRRERT R L RBAAL9 A RLE

T—‘ﬂ’+4§r° J(T*fléﬁ)/(t)%/@: 20000

{y’ = y2 -y EIEEZ5=0.0001, KA Y(t), 0<t<2/5
y(0)=46

Floded5RfE, KM
AN, SRR |

ode45

0.6
deta= 0.0001; 04
f= @(t, y) y"2-y"3; -

o ‘——L
\ \\\
NS S S =~
- meeeeTecees N 4
~d \
\ 1
\ ]
. N R4
°
1 1 1 1

oded45(f, [0, 2/deta], deta); ||

b JELRHEODEREY()=1 T
EEig(d)= -1, & HEuler:,
< | FRON2 )

0.98 1 1.02 1.04 1.06 1.08 11 1.12

! °* .’ ! ! 2
\ n‘t‘h‘n‘u‘.‘h n‘t‘h 10*
IR HYHERY) _ll,;ll,vn,,n,'n,,n_}iu,'ln,,n,_n.,n

" UI‘ () l|| “!I‘ "Illtll'l be! 'Il'l:ilxll| )
| L]

W {F Flode23s MM K fifsg ! x10°




P W 5 5 FE(4H) E

» MIMEEMSHE: BEHEMws: y=Jy+b@®)
JEEERRVARTEIR K, S EEPAITERK(EZE)
» TRMRE M S ENEE, SEEEARISKRIL
HEHNREM ERASK, JERESRRED
y R RS B IELE: JacobifEREISAE{E K /MEE S5k
fRERBGE TR E R Bl A &/ NFHEERE, MRFFIRER
SR ERBARAFEERE (@R /)5 4KR EI8THEZ)
y IR T LA L
PR TR — BTN ERERTYR
T, 4ERE T ARE AR S
fe X 7 ix——RT A i 09 B 4%, F4m
R 'ﬁ'ﬂ} E LA

A\
A% AN
A\
N A\
A\ )







= (event)

» WA E od e SK R Y X [B] 28 2 (thina) ?
o 5 R EACARSSENER T &2 HE YAt E]
o B2 Z{Kn)g R, 352 B 4R = Th e A HA(RT1E])

» MatlabiYode>k iz BV SE {4 IhEE
o [T,Y,TE,YE,IE] = ode23(odefun,tspan,yO,op/tions)

/T T
{tad D} oy YEIEY) y@)=yo  BEMEEGMY
- A EHRSIE g(t*,ya*)j)j =0 i I8 77 2 B 73 72
A E51,0, BHME  ER0/1/-1;1/-15%
CQRMMEN: /eI RoR M BRI

function [gstop, isterminal, direction]= g(t ")

o 19'] : g(t Y)_ Y; 0d€ﬁﬁ£ y = —1-|—y ] ’ 1+ ]
up y(1); isterminal = 1; direction = 0; V3

39



=14 (event)

B R E AR ESEINIER T
\ _ Y1
C AR Y= -1+ [yJ [ 1+y2 |
© q‘)]ﬂl:l 7.|<1q: }7(0) =1 y(O) =0 > | Faling body
o KtA[{ERTY(t)=0 ? )
>> opts = odeset('events',@0Q); 0.8
>> yO — [1, O], 0.6
>> [t,y,tfinal] = ode45(@f,[0 Inf], yO, Opts);
>> tfinal

0.2r

>> plot(t, y(,1), -, [0 tfinal], [yO(1) 0], 'q'
>> xlabel('t'); y|abe|('Y') 0.2

>> title('Falling body") o fs 1 s
>> text(1.2, 0, [tfinal ="' num2str(tfinal)]) fall_body.m

L= VI, R G




= (event)

y 512 Z{Kja)dn, EEIREER
R s Wt At LA CE u(?)
o #ME 1 y(t) = IEB
- y(0)=[1, 0, 0, 0.3]7 E(f)

- BARBEEHIE, yERH? -

e =B EEEd=y(1:2)- yO(1:2) AFE@E? dEHRIEE|HR )

- d(||d||?)/dt = 0, Bldd = 0
function [val,isterm,dir]
d = y(1:2)-y0(1:2);

v =y(3:4);

val = d*v;

Isterm = 1; dir = 1;

% & SRVode kK fi# 5, YLES

= gstop(t,y,y0)

BN Ag(tLy) N1 RO
AR
MASHILZHYO0 ;
f(t,y)E X FRFF—H,
IBMEI TS

=4, lWorbit.m
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